
Муниципальное казённое  дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад» с. Муромцево 

Бабынинского района Калужской области 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Сценарий зимнего спортивного развлечения 

для детей разновозрастной группы 

«Зимние забавы» 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Подготовили: воспитатели 

Донина Н.Н. 

Жукова И.В. 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

2019 г. 



Сценарий развлечения на улице «Зимние забавы» 

Цель: укрепление здоровья детей, совершенствование физических качеств. 

Задачи: 

Образовательные: закрепить представления детей о признаках зимы; 

совершенствовать двигательные умения и навыки при выполнении детьми 

различных упражнений и заданий, а также в процессе подвижных игр. 

Развивающие: развивать ловкость, координацию движений, внимание; 

способствовать оздоровлению организма детей посредством выполнения 

различных видов физических упражнений на свежем воздухе. 

Воспитательные: воспитывать командный дух; продолжать прививать детям 

интерес к физической культуре, играм, забавам; воспитывать доброжелательное 

отношение детей друг к другу. 

Место проведения: игровая площадка на улице. 

Предварительная работа: подготовка участка; беседа с детьми о признаках 

зимы; подготовка оборудования. 

Оборудование: конверт с письмом, угощение, корзинки со снежками, 2 ведра, 

клюшки, мячи, веники, ворота. 
 

Ход мероприятия 

Дети выходят на площадку перед детским садом, становятся свободно. 

 Ведущий: 

Над землею закружила 

Вновь зима свой хоровод. 

Пусть здоровье, радость, силу 

Зимний спорт нам принесет. 

Все мы скажем: "Нет!" простуде. 

Нам морозы нипочем. 

Мы дружить с коньками будем, 

С клюшкой, шайбой и мячом. 

-Ребята, на улице зима, холодно, кругом лежит снег. А вы зиму любите? А 

мороза не боитесь? Давайте вместе погреемся. 
 

Игра «Снежная дорожка» 

По заранее протоптанной дорожке на снегу дети движутся за ведущими, 

повторяя их движения: прыжки на одной ноге, на двух, шагом, с захватом 

голени, переступая мелкими шажками. Интересней будет, если дорожка будет 

извилистой, а повороты будут в самых неожиданных моментах. Задача 

участников – не сойти с нее в сторону. 

Ведущая: Согрели наши ножки, зима теперь их не заморозит! Мороз до них не 

доберется! Теперь будем согревать наши ручки! А заодно поздороваемся друг с 

другом! 

 «Приветствие» 



Дети выстраиваются шеренгой . Задача участников – передать рукопожатие до 

конца шеренги как можно быстрее: сначала пожимают руки первый и второй 

участник, затем – второй и третий и так далее. 

Ведущий  

Дети, посмотрите, сорока - белобока принесла письмо. (на дереве находим 

конверт) Кто же его прислал? Давайте посмотрим. Ребята, пишет нам Зимушка-

Зима и её ученики – Снеговики. 

К нам на праздник поспешите 

Зиму снежную встречать 

Веселиться да играть! 

Показать своё умение, 

И сноровку, и терпение, 

Всех на праздник мы зовем 

Приходите, очень ждем! 

Воспитатель: Ребята, нас приглашают на зимний праздник. Вы готовы 

веселиться и играть? 

Ведущий : 

Итак , все собрались , все здоровы ? 

Бегать и играть готовы ? 

Ну тогда торопись, ! 

Не зевай и не ленись! 
 

1. «Хоккеисты» Дети выстраиваются в две команды. Напротив каждой команды 

стоят ворота. По сигналу участники ведут клюшкой шайбу, забивают в ворота, 

берут ее в руки и бегут обратно, передают атрибуты следующему игроку и т.д. 

-Какие молодцы, шустрые Вы! 

2.«Угадай, чья рукавичка»: Игра на внимание. Выбирается водящий. Он 

отворачивается от остальных участников. Один из игроков снимает рукавицу, 

кладет ее на заранее установленное место. Все дети прячут руки в карманы. 

Водящий поворачивается, берет рукавицу, подходит к тому ребенку, которому, 

по его мнению, принадлежит рукавичка, и говорит: «У рукавички есть пара». 

Участник вынимает руки из карманов. Если это его рукавица, то он становится 

водящим, если нет – водящий отдает рукавицу владельцу и угадывает снова. 

3. «Самые меткие». Команды стоят в колонну по одному, по сигналу первые 

участники берут в корзинке снежок и бросают в цель – ведро, которое стоит на 

расстоянии. Когда вся команда заканчивает метание, подсчитываются 

результаты. 

4. «Зайчики» — два прыжка вперед, один назад; 

5. «Хитрые лисички» — бежать, заметая следы веником – хвостом; 

6. «Снежный колодец» — как можно быстрее наполнить импровизированный 

колодец (ведро) снегом; 

7. «Зима и весна»: Зимой снег падает, а весной – тает. Если ведущий 

произносит слово «Зима», дети бегают, кружатся, изображая снежинки. Если же 

ведущий произносит слово «Весна» — дети должны присесть, как будто 

растаяли. Кто ошибается, тот проигрывает. 

Ведущий: 



В мире нет рецепта лучше: 

Будь со спортом неразлучен, 

Проживешь сто лет 

Вот и весь секрет! 

Молодцы, ребята. Вы были ловкими, смелыми, а самое главное дружными. Вот 

таких здоровых и сильных ребят растит наш детский сад! И за это, я бы хотела 

вас угостить вкусными льдинками (леденцы). Но только хулиганы снеговички 

спрятали их куда-то и забыли куда. Давайте попробуем их найти. 

(Ищем угощение по следам) 


